A-flow

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
Bapnayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsHck +7 (4832) 32-17-25
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpapg +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
Ekatepunbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
Wxesck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Vowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

lNnacTukosble BBOAbI.

TexHU4yecKoe onucaHue.

Mo Bonpocam npoaax u nopaepxku obpallantechb:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHogap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Tvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBck +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64
HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
Owmck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98
MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18
Mepmb +7 (342) 233-81-65

PocToB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65

PsizaHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CankT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapatoB +7 (845) 239-86-35
CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
Cypryt +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
CobikTbiBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsiHoBcK +7 (8422) 42-51-95
Ydpa +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YenabuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnaenb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. noyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru
http://aflow.nt-rt.ru/

yepTeXK BogoHeNnpoHuuaemoro KabenbHoro BBoaa A'flow

YEPTEX BOAOHEMPOHULUAEMOIO KABE/IbHOIO BBOAA

MpeaHasHayeH 4na BBoAa Kabena u ero puKcaLmmn B cTaumoHapHOM 060pya0BaHNM (MOHTaXKHbIe LWKadbl, pacnpesenmrensHble
KOPOBKM 1 Ap), a TaKKe B nepeasusKHOM 060pyA0BaHNK C Lebio 3aLLMTbl NPOBOAHMKOB OT MEXaHUYECKMUX MNOBPEKAEHNI 1
3alWMTbl MarucTpaam oT nonagaHua Nblav 1 Bnarn B mecTte BBOAa Kabens.

JlezkocHumaemasi
mpybka

| —

lpoknadka

YMeHbWeHHbIU pernbegh U yrnrnomHeHue,
3awuwarowue kaberb
C y2/108bIMU CeKYUSAMU.

7’\ OnmumarbHbIt 3axeam 2aliku
2aeYHbIM KITR4YOM

TpaneueudarnsHas pe3bba, 6e3 ckaykos pe3bbbl,
8bICOKUL 8pawarowyuti MOMeHm

KavyecmeeHHbIU nonuamuo,
=~ | L cepoeo ysema, ceemiio-cepbili
U YepHbIl ysem docmyrHbl Mo 3anpocy

/ BCMpOeHHOE YaomHUMenbHoe KobUo
/ LocmynHbl HapyXHble pe3bbbi
PG, NPT, G unu mempu4eckasi




AG - nnacTMKoBble KabenbHble BBOAbI C MEeTpUUYECKoM pe3bboit

A'AOW

AG - N/IACTUKOBbIE KABE/IbHbIE BBOAbI C METPUYECKOM PE3bEOW

-

l—L1—f— L2 —

1 |
=

D1
—
=

T =

Kopnyc Baxum
C D

® JKOHOMMUSA BpeMeHU, Kabenb MOKeT BbITb JIErKo BCTaB/IEH B BBOA, HE pa3bupas Ha yacTu.
e CneunanbHoOe OTBEPCTME A1 YCTAHOBKM rae HeT pe3bbbl.
e Moaxoaut ans GpuKcaunmn Kabenen mallmnH, 3N1EeKTPUYECKOro 060pya0BaHUA, MEXaHUYECKUX MY/IbTOB yripasaeHuns/wKkados.
e MaTtepwuan: Nonnamug HeonpeH gas pesMHOBOTO YNIOTHUTENSA, C FANKOM

e LiBeT: YepHbiin, benbiii

YnnotHexvne

E

~—L3

YnnotHsowas
ranka
F

‘g 3akasrioft koa %] 0.D. OtBepcTre [AnvHa Cymma Paavep Cramn
:.’[ Ka?ne“f“* D1 Ans kpenn. pe3b6bl noa ko KOMI‘IJ'IeI.(T
a Bent UepHeii Pe3bba Ha naHenb L1 L2+L3 AuF wT
AG-12W AG-12B M12x 1.5 3-6.5 12 12-12.3 8 22 17/16
AG-14W AG-14B M14x 1.5 4-8 14 14-14.3 8 26 19/19
AG-16W AG-16B M16x 1.5 4-8 16 16-16.3 9 26 22/19
AG-16DW AG-16DB M16x 1.5 5-10 16 16-16.3 9 26 22/22
AG-18W AG-18B M18x 1.5 5-10 18 18-18.3 9 27 24/22
AG-20W AG-20B M20x 1.5 6-12 20 20-20.3 1 28 27/24
AG-20DW AG-20DB M20x 1.5 10-14 20 20-20.3 10 28 27127 100wt
z AG-22W AG-22B M22x 1.5 10-14 22 22-22.3 11 30 30/27
E_ AG-24W AG-24B M24 x 1.5 12-15 24 24-24.4 10 30 30/27
% AG-258W AG-25SB M25x 1.5 9-16 25 25-25.4 10 35 32/33
g AG-25W AG-25B M25x 1.5 13-18 25 25-25.4 10 35 32/33
AG-27TW AG-27B M27 x 1.5 13-18 27 27-27.4 10 35 36/33
AG-30W AG-30B M30x 1.5 16-21 30 30-30.4 12 35 37/36
AG-32W AG-32B M32x 1.5 16-21 32 32-32.4 11 35 39/37 50wt
AG-32DW AG-32DB M32x 1.5 18-25 32 32-32.4 12 40 39/42
AG-36W AG-36B M36x 1.5 18-25 36 36-36.4 12 40 45-41/42
AG-40W AG-40B M40x 1.5 22-32 40 40-40.4 14 48 50/53 20wt
AG-50W AG-50B M50x 1.5 32-38 50 50-50.4 14 49 60/61
AG-63W AG-63B M63x 1.5 37-44 63 63-63.4 13 50 74167
AG-75W AG-75B M75x% 2.0 53-60 75 75-75.4 25 65 86/82 4wt
AG-10W AG-10B M10x 1 3-6.5 12 12-12.3 8 22 15/15
AG-12SW AG-12SB M12x 1.5 2-5 12 12-12.3 8 22 17116
AG-14SW AG-14SB M14x 1.5 2-6 14 14-14.3 8 26 19/19
AG-16SW AG-16SB M16x 1.5 2-6 16 16-16.3 9 26 22/19
AG-18SW AG-18SB M18x 1.5 3-7 18 18-18.3 9 27 24/22
AG-20SW AG-20SB M20x 1.5 5-9 20 20-20.3 1 28 27124 100w
5 AG-22SW AG-22SB M22x 1.5 7-12 22 22-22.3 1 30 30/27
I AG-24SW AG-24SB M24 x 1.5 7-12 24 24-24.4 10 30 30/27
% AG-27SW AG-27SB M27 x 1.5 9-16 27 27-27.4 10 35 36/33
g AG-30SW AG-30SB M30x 1.5 7-15 30 30-30.4 12 35 37/36
AG-32W(7-15) AG-32B(7-15) M32x 1.5 7-15 32 32-32.4 1 35 39/37
AG-32W(13-20) AG-32B(13-20) M32x 1.5 18-25 32 32-32.4 12 40 39-41/42 50wt
AG-36SW AG-36SB M36x 1.5 13-20 36 36-36.4 12 40 45-41/42
AG-40SW AG-40SB M40x 1.5 20-26 40 40-40.4 14 48 50/53
AG-50SW AG-50SB M50x% 1.5 25-31 50 50-50.4 14 49 60/61 20wt
AG-63SW AG-63SB M63x 1.5 29-35 63 63-63.4 14 50 74167
AG-75SW AG-75SB M75x% 2.0 48-55 75 75-75.4 25 65 86-82 4wt



AG - yanuHeHHble NNacTUKOBble KabenbHble BBOAbI C METPUYECKO pe3bboii

A-Aow

AG - YOJIUHEHHbBIE NJTIACTUKOBbIE KABE/IbHbIE BBOA,bl C METPUYECKOW PE3bEOM

le— L1 —f=— L2 —

4] -
T

D1 | —
===

T =

Kopnyc Baxum
C D

® JKOHOMMUSA BpeMeHU, Kabenb MOKeT BbITb JIErKo BCTaB/IEH B BBOA, HE pa3bupas Ha yacTu.
e CneunanbHoOe OTBEPCTME A1 YCTAHOBKM rae HeT pe3bbbl.
e Moaxoaut ans GpuKcaunmn Kabenen mallmnH, 3N1EeKTPUYECKOro 060pya0BaHUA, MEXaHUYECKUX MY/IbTOB yripasaeHuns/wKkados.
e MaTtepwuan: Nonnamug HeonpeH gas pesMHOBOTO YNIOTHUTENSA, C FANKOM
e LiBeT: YepHbiin, benbiii

YnnoTHeHue

E

YnnotHsawowas
raika
F

= o
g SaxasHoit kop z OTBepcTne OnvHa Cymma Pasmep Cramp.
S Kabens, oD. Ona kpenn. pesb6bl noa KNy  komnnekt
@ Benuii UepHbiii Pesbba MM D1 Ha naHensb L1 L2+L3 AuF wT
AG-12LW AG-12LB M12 x1.5 3-6.5 12 12-12.3 15 22 17/16
AG-16LW AG-16LB M16 x 1.5 4-8 16 16-16.3 15 26 22/19
AG-16DLW AG-16DLB M16 x 1.5 5-10 16 16-16.3 15 26 22/22
= AG-18LW AG-18LB M18 x1.5 5-10 18 18-18.3 15 27 24/22
% AG-20LW AG-20LB M20 x 1.5 6-12 20 20-20.3 15 28 27/24 100wt
z AG-20DLW AG-20DLB M20 x 1.5 8-14 20 20-20.3 15 28 27127
5§ AG-22LW AG-22LB M22 x1.5 10-14 22 22-22.3 15 30 30/27
§ AG-24LW AG-24LB M24 x1.5 12-15 24 24-24.4 15 30 30/27
% AG-25SLW AG-25SLB M25 x 1.5 9-16 25 25-25.4 15 35 32/33
g AG-25LW AG-25LB M25 x1.5 13-18 25 25-25.4 15 35 32/33
E AG-32LDW AG-32LDB M32 x1.5 18-25 32 32-32.4 16 85 41/42 50wt
AG-40LW AG-40LB M40 x1.5 22-32 40 40-40.4 18 48 50/53
AG-50LW AG-50LB M50 x 1.5 32-38 50 50-50.4 20 49 60/61 20wt
AG-63LW AG-63LB M63 x 1.5 37-44 63 63-63.4 19 50 74167
AG-12SLW AG-12SLB M12 x1.5 2-5 12 12-12.3 15 22 17/16
AG-14SLW AG-14SLB M14 x1.5 2-6 14 14-14.3 15 26 19/19
AG-16SLW AG-16SLB M16 x 1.5 2-6 16 16-16.3 15 26 22/19
AG-18SLW AG-18SLB M18 x 1.5 3-7 18 18-18.3 15 27 24/22 100wWwT
AG-20SLW AG-20SLB M20 x 1.5 5-9 20 20-20.3 15 28 27124
<E AG-22SLW AG-22SLB M22 x1.5 7-12 22 22-22.3 15 30 30/27
5 AG-32LW(13-20) AG-32LB(13-20) M32x1.5 13-20 32 32-32.4 15 40 39/42 50w
= AG-40SLW(15-23)  AG-40SLB(15-23) M40 x1.5 15-23 40 40-40.4 18 48 50/46
g AG-40SLW(19-28)  AG-40SLB(19-28) M40 x 1.5 19-28 40 40-40.4 18 48 50/46
°3J' AG-40SLW AG-40SLB M40 x 1.5 20-26 40 40-40.4 18 48 50/53
E AG-50SLW(27-35)  AG-50SLB(27-35) M50 x1.5 27-35 50 50-50.4 18 49 60/56
~ AG-50SLW(22-29)  AG-50SLB(22-29) M50 x1.5 22-29 50 50-50.4 18 49 60/56
AG-50SLW AG-50SLB M50 x 1.5 25-31 50 50-50.4 18 49 60/61 20wt
AG-63SLW AG-63SLB M63 x 1.5 29-35 63 63-63.4 19 50 74167
AG-63DLW(34-45)  AG-63DLB(34-45) M63 x1.5 34-45 63 63-63.4 19 57 74/68
AG-63SLW(28-39) AG-63SLB(28-39) M63 x1.5 28-39 63 63-63.4 19 57 74168



PG nnactukosblit KabenbHblit BBOS,

A'AOW

PG NNACTUKOBbIN KABE/IbHbIN BBO/,

l—

le— L1 ——=— L2 —
n .
NS
D1 ] —
—
T =
K 3
opélyc a)IS/IM

® DKOHOMMA BpeMeHM, Kabenb MoKeT ObITb SIerko BCTaBAeH B BBOA, He pa3bupan Ha yactu.
e CneunanbHoOe OTBEPCTME A1 YCTAHOBKM rae HeT pe3bbbl.
e Moaxoaut ans GuKcauumn Kabenen mallmnH, SN1EKTPUYECKOro 060pyA0BaHUA, MEXaHNYECKUX MY/IbTOB yripasneHus/wKkados.
e MaTtepwuan: Nonnamug HeonpeH gns pesaMHOBOTO YNIOTHUTENSA, C FANKOM

e LiBeT: YepHbiin, benbiii

—]

~—L3

YnnotHsaowas

YnnotHexvne
E

ranka
F

g 3akasHoi koA ﬁ OTBepcTue OnuHa Cymma Paswvep Cratn
é’[- Kabens, oD. ansa kpenn.  pesb6bl noj Kniou KOMI'IJ'Iel.(T
& Benbiii YepHbin Pess6a M D1 Ha naxent H Lasts AvE wr
PG-7TW PG-7B PG7 3-6.5 12.5 12.5-12.8 8 22 18/16
PG-9W PG-9B PG9 4-8 15.2 15.2-15.8 8 26 22/19
PG-11W PG-11B PG11 5-10 18.6 18.6-18.9 9 27 24/22
PG-13.5W PG-13.5B PG13.5 6-12 20.4 20.4-20.7 9 28 27/24 100w
PG-16W PG-16B PG16 10-14 225 22.5-22.8 10 30 30/27
® PG-19W PG-19B PG19 12-15 241 24.1-24.5 10 30 30/28
E PG-21W PG-21B PG21 13-18 28.3 28.3-28.7 10 35 36/33
% PG-25W PG-25B PG25 16-21 30.1 30.1-30.3 11 34 37/36 i
5 PG-29W PG-29B PG29 18-25 37.0 37.0-37.4 12 40 45/42
PG-36W PG-36B PG36 22-32 47.0 47.0-47.4 14 48 58/53
PG-42W PG-42B PG42 32-38 54.0 54.0-54.4 14 49 63/61 20wt
PG-48W PG-48B PG48 37-44 59.3 59.3-59.7 15 50 69/65
PG-63W PG-63B PG63 42-50 70.2 70.3-70.7 27 84 86/72 4wt
PG-7SW PG-7SB PG7 2-5 12.5 12.5-12.8 8 22 18/16
PG-9SW PG-9SB PG9 2-6 15.2 15.2-15.8 8 26 22119
PG-11SW PG-11SB PG11 3-7 18.6 18.6-18.9 8 27 24/22
PG-13.58W PG-13.5SB PG13.5 5-9 20.4 20.4-20.7 9 28 27/24 100wt
3 PG-16SW PG-16SB PG16 7-12 225 22.5-22.8 10 30 30/27
% PG-19SW PG-19SB PG19 10-12 241 24.1-24.5 10 30 30/28
g PG-21SW PG-21SB PG21 9-16 28.3 28.3-28.7 10 35 36/33
E PG-25DW PG-25DB PG25 13-18 30.1 30.1-30.3 1 34 37/36
PG-29SW PG-29SB PG29 13-20 37.0 37.0-37.4 12 40 45/42
PG-36SW PG-36SB PG36 20-26 47.0 47.0-47.4 14 48 58/53 20wt
PG-42SW PG-42SB PG42 25-31 54.0 54.0-54.4 14 49 63/61
PG-48SW PG-48SB PG48 37-44 29-35 59.3-59.7 14 50 69/65



PG nnacTtuKosbi KabenbHbil BBOA,

A-Aow

PG NNACTUKOBbIN KABE/IbHbIN BBO/,

lavika
A

LWaiba
B

le— L1 ——=— L2 —

4] -
I S

D1 | —
—

T =

Kopnyc 3axum
[of D

® DKOHOMMA BpeMeHM, Kabenb MoKeT ObITb SIerko BCTaBAeH B BBOA, He pa3bupan Ha yactu.
e CneunanbHoOe OTBEPCTME A1 YCTAHOBKM rae HeT pe3bbbl.
e Moaxoaut ans GuKcauumn Kabenen mallmnH, SN1EKTPUYECKOro 060pyA0BaHUA, MEXaHNYECKUX MY/IbTOB yripasneHus/wKkados.
e MaTtepwuan: Nonnamug HeonpeH gns pesaMHOBOTO YNIOTHUTENSA, C FANKOM

e LiBeT: YepHbiin, benbiii

l—

—

YnnotHexune
E

~—L3

YnnoTHaowas
raiika
F

‘g SakasHoi koA Q OtBepcTne OnvHa Cymma Pasmep Grann!
E:’[- Ka6ens, -, AnS Kpenn.  pesb6bl noA KoY  komnnekt
& Benuii e Pesbba MM 61 : Ha naHenb L1 L2+L3 AuF wT
PG-7LW PG-7LB PG7 3-6.5 12.5 12.5-12.8 15 22 18/16
PG-9LW PG-9LB PG9 4-8 15.2 15.2-15.8 15 26 22/19
§ PG-11LW PG-11LB PG11 5-10 18.6 18.6-18.9 15 27 24/22 —
g PG-13.5LW PG-13.5LB PG13.5 6-12 20.4 20.4-20.7 15 28 27124
E‘ PG-16LW PG-16LB PG16 10-14 22.5 22.5-22.8 15 30 30/27
= PG-21LW PG-21LB PG21 13-18 28.3 28.3-28.7 15 35 36/33
% PG-29LW PG-29LB PG29 18-25 37.0 37.0-37.4 18 40 45/42
g PG-36LW PG-36LB PG36 22-32 47.0 47.0-47.4 18 48 58/53 o
6 PG-42LW PG-42LB PG42 32-38 54.0 54.0-54.4 18 49 63/61
PG-48LW PG-48LB PG48 37-44 59.3 59.3-59.7 18 50 69/65
PG-7SLW PG-7SLB PG7 2-5 12.5 12.5-12.8 15 22 18/16
PG-9SLW PG-9SLB PG9 2-6 15.2 15.2-15.8 15 26 22/19
§ PG-11SLW PG-11SLB PG11 3-7 18.6 18.6-18.9 15 27 24/22 100wt
= PG-13.5SLW PG-13.5SLB PG13.5 5-9 20.4 20.4-20.7 15 28 27/24
E[ PG-16SLW PG-16SLB PG16 7-12 22.5 22.5-22.8 15 30 30/27
g PG-21SLW PG-21SLB PG21 9-16 28.3 28.3-28.7 15 35 36/33
% PG-29SLW PG-29SLB PG29 13-20 37.0 37.0-37.4 18 40 45/42
é PG-36SLW PG-36SLB PG36 20-26 47.0 47.0-47.4 18 48 58/53 20w
PG-42SLW PG-42SLB PG42 25-31 54.0 54.0-54.4 18 49 63/61
PG-43SLW PG-48SLB PG48 37-44 29-35 59.3-59.7 18 50 69/65



NPT un G nnacTukoBble KabenbHble BBOAbI

A'AOW

NPT U G NNTACTUKOBbIE KABEJ/IbHbIE BBOA bl

lavika

e— L1 —f— L2 —

=
| —

D1 ] — J
—

e = |
LWan6a Kopnyc 3axum

B (o3 D

® SKOHOMMS BPEMEHM, Kabenb MOXKeT ObITb JIErKO BCTaBAEH B BBOA, He pa3bupasn Ha yactu.
¢ CneupnanbHoe OTBEPCTUE A/1A YCTAHOBKM rae HeT pesbbbl.
e MoaxoauT ans GuKcaummn Kabenel mallmnH, SN1EeKTPUYECKOro 060pYA0BaHUA, MEXAaHUYECKUX NYbTOB yNpaBneHus/WwKados.
e MoKeT BblaeprKmnBaTb TemnepaTypy Ao 140°C (284°F) KopoTKoe Bpems.

e Matepuan: Monnammg HeonpeH Ans pe3MHOBOTO YNAOTHUTENA, C FaKoM
e LiBeT: YepHbiin, benbiii

YnnotHexne
E

~—1L3

YnnotHuTenoHas
raiika

5 OTBepctue MHa JMHa .
3akasHoii koa oot . gﬂﬂ o i ipenn. ﬂeSbﬁbl geabﬁbl Mogp knioy KEJ?:SH
. ; ’ o Ha naHenb L1 L2 F wm
Benbiii YepHbin MM D1
NPT1/4W NPT1/4B NPT 1/4" 3-6.5 13.616 13.6-13.9 8 22 19/16
NPT3/8W NPT3/8B NPT 3/8" 4-8 17.055 17.1-17.5 15 26 24/19
NPT1/2W NPT1/2B NPT 1/2" 6-12 21.223 21.2-21.5 13 30 27/24 100wt
NPT1/2DW NPT1/2DB NPT 1/2" 10-14 21.223 21.2-21.5 13 30 27/27
NPT3/4W NPT3/4B NPT 3/4" 13-18 26.568 26.5-26.6 15 37 32/33
NPT1W NPT1B NPT 1" 18-25 33.227 33.2-334 16 40 40/41 50wt
NPT1-1/4W NPT1-1/4B NPT 1 1/4" 18-25 41.984 41.9-42.1 17 48 50/46
NPT1-1/2W NPT1-1/2B NPT 1 1/2" 22-32 48.053 48-48.5 18 49 60/53 20wt
NPT2W NPT2B NPT 2" 37-44 60.091 60-60.5 20 50 69//65
é G1/4W G1/4B G 1/4" 3-6.5 13.2 13.2-13.4 9 22 19/16
% G3/8W G3/8B G 3/8" 4-8 16.7 16.5-17.1 15 26 24/19
5 G1/2W G1/2B G1/2" 6-12 20.9 21.0-21.3 12 30 27/24 100wt
G1/2DW G1/2DB G 1/2" 10-14 20.9 21.0-21.3 13 30 27127
G3/4W G3/4B G 3/4" 13-18 26.4 26.5-26.6 14 37 32/33
G1W G1B G1" 18-25 33.2 33.2-334 15 40 40/41 50wWT
G1-1/4W G1-1/4B G 11/4" 22-32 41.9 41.9-42.1 18 48 50/46
G1-1/2W G1-1/2B G1 1/2" 32-48 47.8 47.8-48.0 15 49 60/53 20wt
G2w G2B G2" 37-44 59.6 59.6-60.1 15 50 69/65
NPT1/4SW NPT1/4SB NPT 1/4" 2-5 13.616 13.6-13.9 8 22 19/16
NPT3/8SW NPT3/8SB NPT 3/8" 2-6 17.055 17.1-17.5 15 26 24/19
NPT1/2SW NPT1/2SB NPT 1/2" 5-9 21.223 21.2-21.5 13 30 27/24 100wt
NPT1/2SW(7-12) NPT1/2SB(7-12) NPT 1/2" 7-12 21.223 21.2-21.5 13 30 27127
NPT3/4SW NPT3/4SB NPT 3/4" 9-16 26.568 26.5-26.6 15 37 32/33
NPT1SW NPT1SB NPT 1" 13-20 33.227 33.2-33.4 16 40 40/41 50wt
NPT1-1/4SW NPT1-1/4SB NPT 1 1/4" 13-20 41.984 41.9-42.1 18 48 50/46
= NPT1-1/2SW NPT1-1/2SB NPT 1 1/2" 20-26 48.053 48-48.5 15 49 60/53 20w
% G1/4SW G1/4SB G 1/4" 2-5 13.2 13.2-13.4 8 22 19/16
g G3/8SW G3/8SB G 3/8" 2-6 16.7 16.5-17.1 15 26 24/19
E G1/28W G1/2SB G 1/2" 5-9 20.9 21.0-21.3 13 30 27/24 100wt
G1/2SW(7-12) G1/2SB(7-12) G1/2" 7-12 20.9 21.0-21.3 13 30 27127
G3/4SW G3/4SB G 3/4" 9-16 26.4 26.5-26.6 15 37 32/33
G1SW G1SB G1" 13-20 33.2 33.2-334 16 40 40/41 50wWT
G1-1/4SW G1-1/4SB G1 1/4" 13-20 41.9 41.9-42.1 18 48 50/46
G1-1/2sW G1-1/2SB G1 1/2" 20-26 47.8 47.8-48.0 15 49 60/53 20wt
G2sw G2SB G2" 29-35 59.6 59.6-60.1 15 50 69/65



ST nnacTuKoBsble KabenbHble BBOADI

A-Aow

ST NNTACTUKOBbIE KABE/IbHbIE BBOA bl

¢ Pesbba: MeTtpuyeckan/EN50262
e Matepuan: A.C.D.F caenaH us ogobpeHHoro Rohs HelinoHa, B.E. caenaHbl M3 CONPOTUBASAIOWEMYCA CTAPEHUIO CUUKOHY
e Ceptudukatbl: UL,CE,ROHS,REACH.
* B3pbIBo3almTa: 3awwmTa: Ao IP 68, nocie yCTaHOBKM railku 1 yNNOTHEHUA.
e LlBeT: cepbii RAL7035, yepHbii RAL9005, cBeTno cepbii RAL7001.
* /icnonb3oBaHKWe: BCTaBbTe BBOA B MaHe/1b, 3aTAHUTE KHOYOM, BCTaBbTe Kabenb Yepes raiiky u 3aduKkcnpynTe.
e Temnepatypa: o1-40 °C no 85 ° C.

CBeTo-cepbli
ST-M12 x1.5W
ST-M16 x 1.5W
ST-M18 x 1.5W
ST-M20 x 1.5W
ST-M22 x 1.5W
ST-M24 x1.5W
ST-M25 x 1.5W
ST-M32 x 1.5W
ST-M40 x 1.5W
ST-M50 x2.0W
ST-PG7TW
ST-PGOW
ST-PG11W
ST-PG13.5W
ST-PG16W

yKopoueHHasi pesbba

3akasHol koga

YepHbIn
ST-M12x 1.5B
ST-M16 x 1.5B
ST-M18 x 1.5B
ST-M20 x 1.5B
ST-M22 x 1.5B
ST-M24 x 1.5B
ST-M25x 1.5B
ST-M32x 1.5B
ST-M40 x 1.5B
ST-M50 x 2.0B
ST-PG7B
ST-PG9B
ST-PG11B
ST-PG13.5B
ST-PG16B

c

e |
cepebpucTbin i
ST-M12 x1.5G M12 x1.5 3.5-7
ST-M16 x1.5G M16 x1.5  4.5-10
ST-M18 x1.5G M18 x1.5 6-12
ST-M20 x1.5G M20 x1.5 7-13
ST-M22 x1.5G M22 x1.5 11-16
ST-M24 x1.5G M24 x1.5 9-17
ST-M25 x1.5G M25 x1.5 9-17
ST-M32 x1.5G M32 x1.5 11-21
ST-M40 x1.5G M40 x1.5 19-28
ST-M50 x2.0G M50 x2.0  27-35
ST-PG7G PG7 3.5-7
ST-PG9G PG9 4.5-10
ST-PG11G PG11 6-12
ST-PG13.5G PG13.5 7-13
ST-PG16G PG16 11-16
T [ T

Pesbba

D1

12
16
18
20
22
24
25
32
40
50

125

15.2

18.6

20.4

225

3axum

|

YnnotHeHne

[nuHa peabbbl  [nuHa BBoga oA kioy

L1

8
8
8
9
9

-
N

© © © © ©

C

30
34
34
37
40
40
40
47
52
62
30
34
34
37
40

AnF

15
19
22
25
27
30
30
36
46
55
15
19
22
25
27

YnnotHutensHas
raiika
F

CraHg.
KOMMeKT

100wt

50wt

20wT



MGA nnacTukoBble BBOADbI

A-flow

MGA NNACTUKOBbIE BBOAbI

Pe3sbba: MeTpuuyeckan

Kopnyc
C

Martepuan: A.C.E.F. caenan ns ogobpeHHoro Rohs NYLONG66, B.D caenaH 13 EPDM

Ceptudwukat: UL(Nylon66),CE, ROHS
OrHecToMKocTb: UL94V-2

Temnepatypa: ot -40°C go 100°C

3awmumTa: IP68

LiseT: cBeTno-cepsbiii (RAL7035), uepHbiin(RAL9005)
O6bIYHbIV NPOAYKT C 3aNacom

3akasHou kog

Pe3bba
YepHbin Benbin

MG12A-05B MG12A-05G M12*1.5
MG12A-08B MG12A-08G M12*1.5
MG16A-07B MG16A-07G M16*1.5
MG16A-10B MG16A-10G M16*1.5
MG20A-06B MG20A-06G M20%1.5
MG20A-11B MG20A-11G M20*1.5
MG20A-14B MG20A-14G M20*1.5
MG25A-16B MG25A-16G M25*1.5
MG25A-18B MG25A-18G M25*1.5
MG32A-22B MG32A-22G M32*1.5
MG32A-25B MG32A-25G M32*1.5
MG40A-25B MG40A-25G M40*1.5
MG40A-30B MG40A-30G M40*1.5
MG50A-32B MG50A-32G M50*1.5
MG50A-40B MG50A-40G M50*1.5
MG63A-46B MG63A-46G M63*1.5
MG63A-50B MG63A-50G M63*1.5
MG75A-56B MG75A-56G M75*2.0
MG75A-66B MG75A-66G M75*2.0
MG90A-68B MG90A-68G M90*2.0
MG90A-77B MG90A-77G M90*2.0
MG16AS-05BST MG16AS-05GST  M16*1.5
MG16AS-08BST MG16AS-08GST  M16*1.5
MG16AS-05B MG16AS-05G M16*1.5
MG16AS-08B MG16AS-08G M16*1.5
MG16A-07BST MG16A-07GST M16*1.5
MG16A-10BST MG16A-10GST M16*1.5
MG20AS-09BST MG20AS-09GST  M20*1.5
MG20AS-12BST MG20AS-12GST  M20*1.5
MG20A-11BST MG20A-11GST M20*1.5
MG20A-14BST MG20A-14GST M20*1.5
MG25AS-11BST MG25AS-11GST  M25*1.5
MG25AS-14BST MG25AS-14GST  M25*1.5
MG25AS-16BST MG25AS-16GST  M25*1.5
MG25AS-18BST MG25AS-18GST  M25*1.5

Ka6ens,
MM

3-53
4-8
4-7

6-10
4-6

6-11

9-14

10-16

13-18

15-22

18-25

20-26

24-31

25-33

30-41

39-46

40-51

50-56

55-66

58-68

65-77

355
4-8

355
4-8
4-7

6-10

6-12.5
6-11
9-14
6-11
9-14
10-16
13-18

O.D.

D1

12
12
16
16
20
20
20
25
25
32
32
40
40
50
50
63
63
75
75
90
90
16
16
16
16
16
16
20

20
20
25
25
25
25

OTBepcTre
Ans kpenn.
Ha naHesnb

12-12.3
12-12.3
16-16.3
16-16.3
20-20.3
20-20.3
20-20.3
25-25.3
25-25.3
32-32.3
32-32.3
40-40.3
40-40.3
50-50.3
50-50.3
63-63.3
63-63.3
75-75.3
75-75.3
90-90.3
90-90.3
16-16.3
16-16.3
16-16.3
16-16.3
16-16.3
16-16.3
20-20.3
20-20.3
20-20.3
20-20.3
25-25.3
25-25.3
25-25.3
25-25.3

YnnoTtHsawLwas
YnnoTtHeHne 3axum ravika
D E F
( »_ —
¥ —
OrvnHa Mop ko4 Cranp.
pe3bobl Cymma KOMMMeKT

L1 L2+L3 AuF wr
8.5 38 18/19

8.5 30 18/19

15 35 22/22

15 35 22/22

15 37 27/27 50wt
15 37 27/27

15 42 27127

15 42 33/33

15 48 33/33

15 48 41/42 20wt
15 51 41/42

20 51 50/52

20 59 50/52

22 59 62/62

22 65 62/62 1our
25 65 75/75

25 65 75/75

25 65 92/92 B
25 65 92/92

25 65 110/110

25 65 110/110

10 30 22/19

10 30 22/19

15 35 22/19

15 35 22/19

10 35 22/22

10 35 22/22 50wt
10 37 24/24

10 37 24/24

10 37 27127

10 37 27/27

10 42 33/27

10 42 33/27

10 42 33/33

10 42 33/33



PGA nnactukoBble BBOAbI

A-Aow

PGA N/TACTUKOBbIE BBOA bl

Pe3bba: no ctaHgapty DIN, NPT, G
Matepuan: A.C.E.F. caenaH ns ogobpeHHoro Rohs NYLONG66, B.D caenaH n3 EPDM
Ceptuoumkat: UL(Nylon66), CE, ROHS

OrHecTomKoCTb:

UL94v-2

Temnepartypa: o1 -40°C go 100°C

3awwmTa: IP68

LiseT: cBeTno-cepbiii (RAL7035), yepHbiin (RAL9005)

O6bIYHbIV NPOAYKT € 3anacom

YepHbin

PG7A-05B

* PG7A-08B
PG9A-05B

* PG9A-08B
PG11A-07B

* PG11A-10B
PG13.5A-08B

* PG13.5A-12B
PG16A-11B

* PG16A-14B
PG21A-16B

* PG21A-18B
PG29A-22B

* PG29A-25B
PG36A-25B

* PG36A-30B
PG42A-32B

* PG42A-40B
Pe3bba G
GGA3/8-07B
GGA3/8-10B
GGA1/2-08B
GGA1/2-12B
GGA3/4-13B
GGA3/4-18B
GGA1-25B
GGA1-1/4-25B
GGA1-1/4-32B
GGA1-1/2-33B
GGA1-1/2-40B

3aka3Hou ko

Benbin

PG7A-05G
PG7A-08G
PG9A-05G
PG9A-08G
PG11A-07G
PG11A-10G
PG13.5A-08G
PG13.5A-12G
PG16A-11G
PG16A-14G
PG21A-16G
PG21A-18G
PG29A-22G
PG29A-25G
PG36A-25G
PG36A-30G
PG42A-32G
PG42A-40G

GGA3/8-07G
GGA3/8-10G
GGA1/2-08G
GGA1/2-12G
GGA3/4-13G
GGA3/4-18G
GGA1-25G
GGA1-1/4-25G
GGA1-1/4-32G
GGA1-1/2-33G
GGA1-1/2-40G

Pe3bba

PG7
PG7
PG9
PG9
PG11
PG11
PG13.5
PG13.5
PG16
PG16
PG21
PG21
PG29
PG29
PG36
PG36
PG42
PG42

G3/8
G3/8
G1/2
G1/2
G3/4
G3/4
G1
G1-1/4
G1-1/4
G1-1/2
G1-1/2

o}

Kabens,

MM

355
4-8
355
4-8
4-7
5-10
488
6-12.5
6-11
9-14
10-16
13-18
15-22
18-25
20-26
24-31
25-33
30-41

4-7
5-10
4-8
6-12.5
7-13
12.5-18
17-25
17-25
24-32
25-33
30-41

O.D.
D1

12.5
12.5
15.2
15.2
18.6
18.6
20.4
20.4
22.5
22.5
28.3
28.3
37.0
37.0
47.0
47.0
54.0
54.0

16.662
16.662
20.955
20.955
26.441
26.441
33.249
41.91
41.91
48

48

OTBepcTue
Ans Kkpenn.
Ha naHenb

12.5-12.8
12.5-12.8
15.2-15.8
15.2-15.8
18.6-18.9
18.6-18.9
20.4-20.7
20.4-20.7
22.5-22.8
22.5-22.8
28.3-28.7
28.3-28.7
37.0-37.4
37.0-37.4
47.0-47.4
47.0-47.4
54.0-54.4
54.0-54.4

16.6-16.9
16.6-16.9
20.9-21.3
20.9-21.3
26.4-26.6
26.4-26.6
33.2-33.4
41.9-42.1
41.9-42.1
48-48.5

48-48.5

YnnoTtHeHue
D

OnvHa
pesbbbl

L1

8.2
8.2
10
10
10
10
10.8
10.8
12
12
12
12
14
14
15
15

10
10
10
10
12
12
15
15
15
22
22

3axum
E

MNoa kntoy

17/19
17/19
22/19
22/19
24/22
24/22
27/24
27/24
30/27
30/27
36/33
36/33
46/41
46/41
51/52
51/52
64/62
64/62

22/22
22/22
27/24
27/24
36/33
36/33
46/41
57/52
57/52
60/62
60/62

YnnoTtHsawLwas
ravka
F

CraHg.
KOMMIeKT
wT

100wt

50wt

20wt

10wT

50wt

10wt



MGB nnacTukoBble KabenbHble BBOAbI

A-flow

MGB N/IACTUKOBbIE KABEJ/IbHbBIE BBO/ bl

Pe3sbba: MeTpuueckan
Martepuan: A.C.E.F. caenaH ns ogobpeHHoro Rohs NYLONG66, B.D caenaH 13 EPDM
Ceptudukat: UL(Nylon66), CE, ROHS
OrHecToMKoCTb:UL94V-2
Temnepatypa: ot -40°C go 100°C

3awmumTa: IP68

LiseT: cBeTno-cepsbiii (RAL7035), uepHbiii (RAL9005)

O6bIYHbIV NPOAYKT C 3aNacom

3axum  YnnoTHeHne
D

E

YnnotHsiowas
raiika
F

3aka3HoMm kop, z Otsepcrue OnuHa Mop knioy CraHa.
D3 Ka6ens, O.D. 0S8 Kpenn. peatGel EOMILICKY
. . MM D1 L1 AunF wr
YepHbiii Benblii Pe3bba naHenb
MGB10-06B MGB10S-06G M10*1.5 2-6 10 10-10.3 8.5 15/13 100wt
* MGB12S-06B MGB12S-06G M12*1.5 2-6 12 12-12.3 8.5 18/15
MGB12-07B MGB12-07G M12*1.5 3-8 12 12-12.3 8.5 18/19
*  MGB16S-08B MGB16S-08G M16*1.5 3-8 16 16-16.3 8.5 22/19
* MGB16-10B MGB16-10G M16*1.5 4-10 16 16-16.3 10 22/22 50T
* MGB18-10B MGB18-10G M18*1.5 5-10 18 18-18.3 10 24/22
* MGB20S-12B MGB20S-12G M20*1.5 5-12.5 20 20-20.3 " 27124
*  MGB20-14B MGB20-14G M20*1.5 8.5-14 20 20-20.3 1" 27127
= MGB25-18B MGB25-18G M25*1.5 12.5-18 25 25-25.3 11.5 33/33
*  MGB32-25B MGB32-25G M32*1.5 17-25 32 32-32.3 15 41/42
MGB36-25B MGB36-25G M36*1.5 17-25 36 36-36.3 12 45/42 20wT
= MGB40-32B MGB40-32G M40*1.5 23-32 40 40-40.3 15 50/52
* MGB50-40B MGB50-40G M50*1.5 30-41 50 50-50.3 15 62/62 10wt
* MGB63-46B MGB63-46G M63*1.5 35-46 63 63-63.3 18 75165
MGB12SL-06B MGB12SL-06G M12*1.5 2-6 12 12-12.3 15 18/15
MGB12L-07B MGB12L-07G M12*1.5 3-8 12 12-12.3 15 18/19
MGB16SL-08B MGB16SL-08G M16*1.5 3-8 16 16-16.3 15 22/19
MGB16L-10B MGB16L-10G M16*1.5 4-10 16 16-16.3 15 22/22 S0uwr
MGB18L-10B MGB18L-10G M18*1.5 5-10 18 18-18.3 15 24/22
MGB20L-14B MGB20L-14G M20*1.5 8.5-14 20 20-20.3 15 27127
MGB25L-18B MGB25L-18G M25*1.5 12.5-18 25 25-25.3 15 33/33
KoHdpurypauus 3akasHol kog, Q ob. OTBepcTre 5:::;b| Mop kntoy Crang,
otBEpCTUS Peab6a KaGensi, (R e koMnnekr
YepHbIn Benbii MM D1 naHens Sl L0 (L
MGB16-H2-04B MGB16-H2-04G M16*1.5 3-4.1 16 16-16.3 15 22/22
MGB20-H2-06B MGB20-H2-06G M20*1.5 4.3-6.1 20 20-20.3 15 27127
MGB25-H2-09B MGB25-H2-09G M25*1.5 6.4-8.7 25 25-25.3 15 33/33 S
PGB9-H2-04B PGB9-H2-04G PG9 3-4.1 15.2 15.2-15.8 8.2 22/19
H2 PGB13.5-H2-06B PGB13.5-H2-06G PG13.5 4.3-6.1 20.4 20.4-20.7 10 27/24
PGB21-H2-09B PGB21-H2-09G PG21 6.4-8.7 28.3 28.3-28.7 12 33/27



PGB, NBG, GGB nnactukosble KabenbHble BBOAbI

A-Aow

PGB, NBG, GGB NJIACTUKOBbIE KABE/IbHbIE BBO/ bl

Pesbba: no ctaHgapty DIN, NPT, G

Kopnyc
[

Martepuan: A.C.E.F. caenaH ns ogobpeHHoro Rohs NYLONG66, B.D caenaH 13 EPDM

Ceptudukat: UL (Nylon66), CE, ROHS
OrHecToMKui: UL94V-2
Temnepartypa: ot -40°C go 100°C
3awmumTa: IP68

LiseT: cBeTno-cepsbiii (RAL7035), uepHbiii (RAL9005)

O6bIYHbIV NPOAYKT C 3aNacom

3akasHow kof

YepHbIn Benbin
Pe3sbba PG
» PGB7S-06B PGB7S-06G
PGB7-07B PGB7-07G
» PGB9-08B PGB9-08G
+ PGB11-10B PGB11-10G
= PGB13.5-12B PGB13.5-12G
« PGB16 -14B PGB16 -14G
PGB19 -14B PGB19 -14G
» PGB21-18B PGB21-18G
PGB25-20B PGB25-20G
= PGB29-25B PGB29-25G
* PGB36-32B PGB36-32G
+ PGB42-41B PGB42-41G
» PGB48-46B PGB48-46G
Pe3ab6a NPT
* NGB3/8-10B NGB3/8-10G
+ NGB1/2-12B NGB1/2-12G
» NGB3/4-18B NGB3/4-18G
* NGB1-25B NGB1-25G
* NGB1-1/4-32B NGB1-1/4-32G
Pe3b6aG
+ GGB3/8-10B GGB3/8-10G
* GGB1/2-12B GGB1/2-12G
» GGB3/4-18B GGB3/4-18G
* GGB1-25B GGB1-25G

* GGB1-1/4-32B GGB1-1/4-32G

Pe3bba

PG7
PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG19
PG21
PG25
PG29
PG36
PG42
PG48

NPT3/8
NPT1/2
NPT3/4
NPT1
NPT1-1/4

G3/8
G1/2
G3/4
G1
G1-1/4

%)

Kabens,
MM

2-6
4-8
4-8
5-10
6-12.5
8.5-14
6-14
12.5-18
14-20
17-25
24-32
30-41
35-46

5-10
6-12.5
12.5-18
17-25
24-32

5-10
6-12.5
12.5-18
17-25
24-32

O.D.
D1

12.5
12.5
15.2
18.6
20.4
225
23.5
28.3
30.1
37.0
47.0
54.0
59.3

16.6
20.9
26.4
33.2
41.9

16.6
20.9
26.4
33.2
41.9

OtBepcTne
NS KpenneHus
MM

12.5-12.8
12.5-12.8
15.2-15.8
18.6-18.9
20.4-20.7
22.5-22.8
24.1-24.5
28.3-28.7
30.1-30.3
37.0-37.4
47.0-47.4
54.0-54.4
59.3-59.7

16.6-16.9
20.9-21.3
26.4-26.6
33.2-33.4
41.9-42.1

16.6-16.9
20.9-21.3
26.4-26.6
33.2-33.4
41.9-42.1

Baxum

E

OnuHa
pe3bbbl

L1

15.5

YnnoTHsiowas

YnnotHeHve

Mopa kntoy

AnF

17115
17/19
22/19
24/22
27124
30/27
33/27
36/33
36/37
46/41
57/52
64/62
70/65

122
124
/33
/141
152

22/22
27/24
36/33
46/41
57/52

raiika

CtaHpapT.
KOMMMeKT

100wt

50wt

20wt

10wt

50wt

20wt

10wT

50wT

20wt

10wt



P-M MnacTtukoBbii KabenbHbi BBOA, A'Flow

P-M NNACTUKOBbIN KABE/IbHbIN BBOJ,

l~—L1
L2 ~—L3
|
D1 | jo]
T I
YnnoTHsitowas
[aiika Waitba Kopnyc 3axum YnnoTtHeHve ravika
A B o] D E F

Pesbba: Metpuueckas/EN50262

Matepuan: A.C.D.F caenaHbl n3 HeinoHa , B, E caenanbl s NBR

Ceptudwukatsl: CE, SGS, REACH

OrHecToMKocTb: UL94V-2

3awmTa: IP68

LBeT: cBeTN0-Ccepbiii, YepHbIN

Temnepartypa: ot -40°C go 85°C

MpumeaHune: ecim HeobxoAnMM TEMHO-CEPBLIN, TO A1 3TOr0 HEOOXOAMMO YTOYHUTb BPEMSA AOCTaBKM, YNAOTHEHME 0bblyHOE NnJio-
cKoe

O ring is chioce product

2 3akasHolt kop, [rvHa
T e
E Benbiit YepHbiit Cepbliii D1
P-M12W P-M12B P-M12G M12 x1.5 3-6.5 12 8 20 15
P-M16W P-M16B P-M16G M16 x 1.5 4-8 16 8 22 19
P-M16DW P-M16DB P-M16DG M16 x 1.5 5-10 16 8 25 22 100wT
P-M18W P-M18B P-M18G M18 x 1.5 5-10 18 8 25 22
P-M20W P-M20B P-M20G M20 x 1.5 6-12 20 9 26.5 24
P-M20DW P-M20DB P-M20DG M20 x 1.5 10-14 20 9 28 27
P-M22W P-M22B P-M22G M22 x 1.5 10-14 22 10 28 27
P-M24W P-M24B P-M24G M24 x 1.5 10-14 24 10 28 27 S
P-M25W P-M25B P-M25G M25 x 1.5 13-18 25 1" 315 33
= P-M27W P-M27B P-M27G M27 x2.0 13-18 27 1 315 33
g P-M30W P-M30B P-M30G M30 x2.0 13-18 30 1 315 33
% P-M32W P-M32B P-M32G M32 x 1.5 18-25 32 1" 39 42
g P-M33W P-M33B P-M33G M33 x2.0 18-25 32 1" 39 42 25wt
P-M36W P-M36B P-M36G M36 x 2.0 18-25 36 1" 39 42
P-M40W P-M40B P-M40G M40 x 1.5 22-32 40 13 48.5 52
P-M42W P-M42B P-M42G M42 x2.0 22-32 42 13 46.5 52
P-M48W P-M48B P-M48G M48 x 2.0 22-32 48 13 485 52
P-M50W P-M50B P-M50G M50 x 1.5 32-38 50 14 47.3 60 1ot
P-M56W P-M56B P-M56G M56 % 2.0 32-38 56 14 47.3 60
P-MBOW P-M60B P-M60G M60 x 1.5 37-44 60 15 47 65
P-M63W P-M63B P-M63G M63 x 1.5 37-44 63 15 47 65
P-M64W P-M64B P-M64G M64 x 2.0 37-44 64 15 47 65
P-M12LW P-M12LB P-M12LG M12 x 1.5 3-6.5 12 15 20 15
P-M16LW P-M16LB P-M16LG M16 x 1.5 4-8 16 15 22 19
« P-M18LW P-M18LB P-M18LG M18 x 1.5 5-10 18 15 25 22 100wt
£ P-M20LW P-M20LB P-M20LG M20 x 1.5 6-12 20 14 26.5 24
% P-M22LW P-M22LB P-M22LG M22 x 1.5 10-14 22 15 28 27
Ec P-M25LW P-M25LB P-M25LG M25 x 1.5 13-18 25 15 315 33
P-M27LW P-M27LB P-M27LG M27 x2.0 13-18 27 15 315 33 -
P-M32LW P-M32LB P-M32LG M32 x1.5 18-25 32 15 39 42

P-M36LW P-M36LB P-M36LG M36 x2.0 18-25 32 15 39 42



P-PG MNnactuKoBble KabenbHbie BBOAbI A'flow

P-PG NNNACTUKOBBIE KABEJ/IbHbIE BBO/1 bl

L1
— L2 —L3

- |
D1 | %] @
T '
YnnoTHsowas
[avika Wain6a Kopnyc 3axum YnnotHeHve raiika
A B (o3 D E
Pesbba: no ctaHgapty DIN40430, NPT, G
Martepunan: A.C.D.F caenanbl 13 NYLONG6, B, E caenaHbl n3 NBR
Ceptudukarol: CE ,SGS,REACH
OrHecToMKui: UL94V-2
3awwuTa: IP67
LiBeT: cBETNO-CepbIit, YEPHbIN
Temnepartypa: ot -40°C go 85°C
MpumeyaHue: obbIYHOE NAOCKoe ynaoTHeHue, O ring is chioce product
L§ 3akasHou koq Q OnuHa c
§ Pe3b6a KaGens, O.D. peaeBhl  Cymma oA knioy KJ::ﬁZETT'
E Benbin YepHbin Cepbint " D1 L1 L2+L3 F
P-PG7TW P-PG7B P-PG7G PG7 3-6.5 125 8 20 15
P-PG-9W P-PG9B P-PG9G PG9 4-8 15.2 8 22 19
z P-PG-11W P-PG11B P-PG11G PG11 510 18.6 8 25 22 (s
E P-PG-13.5W P-PG13.5B P-PG13.5G PG13.5 6-12 20.4 9 27 24
% P-PG-16W P-PG16B P-PG16G PG16 10-14 225 10 28 27
g P-PG-21W P-PG21B P-PG21G PG21 13-18 28.3 1 32 33 Sowr
P-PG-29W P-PG29B P-PG29G PG29 18-25 37.0 1 39 42 25wt
P-PG-36W P-PG36B P-PG36G PG36 22-32 47.0 13 48 52
P-PG-42W P-PG42B P-PG42G PG42 32-38 54.0 14 47 60 10wT
P-PG-48W P-PG48B P-PG48G PG48 37-44 59.3 15 47 65
= P-PG-9LW P-PG-9LB P-PG-9LG PG9 4-8 15.2 15 22 19
£ P-PG-11LW P-PG-11LB P-PG-11LG PG11 510 18.6 15 25 22 ez
% P-PG-13.5LW P-PG-13.5LB P-PG-13.5LG  PG13.5 6-12 20.4 14 27 24
Eﬁ P-PG-16LW P-PG-16LB P-PG-16LG PG16 10-14 225 15 28 27 50uT
P-PG-21LW P-PG-21LB P-PG-21LG PG21 13-18 28.3 15 32 33
3akasHon koA Oteepctve  AnwmHa
KaGens oD. ons kpenn.  Pe3bObl Cymma oA kniod CraHaapr.
Peab6a Ha naHerb HOMILICK]}
Benbin YepHbin Q D1 L AR o
P-NPT
P-NPT1/2W P-NPT1/2B NPT 1/2" 6-12 21.223 21.2-21.5 13 30 24 o
P-NPT3/4W P-NPT3/4B NPT 3/4" 13-18 26.568 26.5-26.6 15 32 33
P-NPT1W P-NPT1B NPT 1" 18-25 33.227 33.2-33.4 16 39 42 S
P-NPT1-1/4W P-NPT1-1/4B NPT 174" 22-32 41.984 41.9-42.1 15 42 50
P-NPT1-1/2W P-NPT1-1/2B NPT 11/2" 32-38 48.053 48-48.5 20 49 61 p—
P-NPT2W P-NPT2B NPT 2" 37-44 60.091 60-60.5 20 50 65
P-G
P-G1/2W P-G1/2B G1/2" 6-12 20.9 21.0-21.3 9 26.5 24 100wt
P-G3/4W P-G3/4B G 3/4" 13-18 26.4 26.5-26.6 11 31.5 33 25T
P-G1W P-G1B G1" 18-25 33.2 33.2-33.4 11 39 42 .

P-G2wW P-G2B G2" 37-44 59.6 59.6-60.1 15 47 65



AG nnacTukoBble KabenbHble BBOADbI

A-flow

AG NNACTUKOBbBIE KABEJ/IbHbIE BBO/ bl

[aiika

le—L1—
s |
D1 [ o}
!
N —
Lan6a Kopnyc Baxum
B C D

O

YnnoTHstowas

YnnotHeHue

E

Pe3sbba: MeTpuyecKasn: }kenatenbHo ans cepum AG
OcobeHHOCTU: BogoHenpoHWLL@eMble M 3aLMTa OT 3arpA3HEHUs, COKOHOMUTb

BpemaA yCTaHOBKU U pacXoabl

Kotcbr 3akasHowm kop g OTBepcTne OnvHa n
ypauus 0.D. Ans Kpenn.  peabBbl e [nL
oTBepCTUS Pesbba KaGens, Ha naHenb
YepHbi Benbin MM D1 = LUl
AG12-H2-03B AG12-H2-03W M12*1.5 1.2-3 12 12-12.3 8 16
AG16-H2-03B AG16-H2-03W M16*1.5 1.2-3 16 16-16.3 8 19
AG16-H2-04B AG16-H2-04W M16*1.5 2-4 16 16-16.3 8 22
@ AG20-H2-05B AG20-H2-05W M20*1.5 3-5 20 20-20.3 9 24
AG20-H2-06B AG20-H2-06W M20*1.5 4-6 20 25-25.3 10 27
H2 AG22-H2-06B AG22-H2-06W M22*1.5 4-6 22 22-22.3 10 27
AG25-H2-08B AG25-H2-08W M25*1.5 6-8 25 25-25.3 10 &
AG40-H2-15B AG40-H2-15W M40*1.5 12-15 40 40-40.3 14 52/53
AG18-H3-1.5B AG18-H3-1.5W M18*1.5 1-1.5 18 18-18.3 8 22
AG20-H3-02B AG20-H3-02W M20*1.5 1.2-2 20 20-20.3 8 24
AG16-H3-03B AG16-H3-03W M16*1.5 2-3 16 16-16.3 8 19
AG18-H3-03B AG18-H3-03W M18*1.5 2-3 18 18-18.3 22
H3 AG20-H3-04B AG20-H3-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 27
AG25-H3-07B AG25-H3-07W M25*1.5 5-7 25 25-25.3 33
AG12-H4-1.4B AG12-H4-1.4W M12*1.5 1-1.4 12 12-12.3 16
AG16-H4-1.4B AG16-H4-1.4W M16*1.5 1-1.4 16 16-16.3 8 19
AG20-H4-04B AG20-H4-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
@ AG22-H4-04B AG22-H4-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG25-H4-05B AG25-H4-05W M25*1.5 3-5 25 25-25.3 10 27
H4 AG25-H4-06B AG25-H4-06W M25*1.5 4-6 25 25-25.3 10 33
AG32-H4-09B AG32-H4-09W M32*1.5 7-9 32 32-32.3 11 36/37
AG12-H5-1.6B AG12-H5-1.6W M12*1.5 1.2-1.6 12 12-12.3 8 16
AG16-H5-1.6B AG16-H5-1.6W M16*1.5 1.2-1.6 16 16-16.3 8 19
AG20-H5-04B AG20-H5-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
hs AG22-H5-04B AG22-H5-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG40-H5-09B AG40-H5-09W M40*1.5 7-9 40 40-40.3 14 52/53
AG20-H6-03B AG20-H6-03W M20*1.5 2-3 20 20-20.3 9 24
AG20-H6-04B AG20-H6-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
AG22-H6-04B AG22-H6-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG32-H6-6.5B AG32-H6-6.5W M32*1.5 4-6.5 32 32-32.3 1 36/37
"o AG40-H6-08B AG40-H6-08W M40*1.5 6-8 40 40-40.3 14 52/53
AG63-H6-12B AG63-H6-12W M63*1.5 10-12 63 63-63.3 14 67
@ 7 AG32-H7-06B AG32-H7-06W M32*1.5 4-6 32 32-32.3 1 36/37
AG40-H7-09B AG40-H7-09W M40*1.5 7-9 40 40-40.3 14 52/53
AG63-H8-10B AG63-H8-10W M63*1.5 8-10 63 63-63.3 14 67
AG20-4210B AG20-4210W M20*1.5 4.2*10.4 20 20-20.3 9 24
AG22-0604B AG22-0604W M22*1.5 6*4 22 22-22.3 10 27
° AG22-0712B AG22-0712W M22*1.5 7*12 22 22-22.3 10 27
AG25-0614B AG25-0614W M25*1.5 6*14 25 25-25.3 10 33
AG32-0822B AG32-0822W M32*1.5 8*22 32 32-32.3 1 36/37
AG40-1028B AG40-1028W M40*1.5 10*28.5 40 40-40.3 14 52/53
AG50-1133B AG50-1133W M50%1.5 11*.5*33.5 50 50-50.3 14 60/61
AG63-1238B AG63-1238W M63*1.5 12*38 63 63-63.3 14 67

raiika

CraHpapT.
KOMMMeKT

50wt



AG nnactukoBble KabenbHble BBOADbI

A-flow

AG NNACTUKOBbBIE KABEJ/IbHbIE BBO/ bl

3aka3Hou kog

[aiika

Pe3sbba: MeTpuyeckas: kenatenbHo ana cepum AG

—L1—]
H i
D1 ] o]
i
T —
Waiiba Kopnyc Baxum
B C D

YnnotHexve

E

YnnoTHstowasn

ranka
F

OcobeHHOCTU: BogoHenpoHMLaemble 1 3aLiMTa OT 3arpsisHeHns, COKOHOMUTb
BPEMA YCTaHOBKM M pacxoapl

KoHdurypauyus g Orteepcrie D'HMH; Mo kntoy
oTBepcTys Peab6a Kabens, 0.D. ans kpenn.  Pe3bObI
YepHbii Benbin MM D1 Ha naxens L1 AvF
AG12-H2-03B AG12-H2-03W M12*1.5 1.2-3 12 12-12.3 8 16
AG16-H2-03B AG16-H2-03W M16*1.5 1.2-3 16 16-16.3 8 19
AG16-H2-04B AG16-H2-04W M16*1.5 2-4 16 16-16.3 8 22
® AG20-H2-05B AG20-H2-05W M20*1.5 3-5 20 20-20.3 9 24
AG20-H2-06B AG20-H2-06W M20*1.5 4-6 20 25-25.3 10 27
H2 AG22-H2-06B AG22-H2-06W M22*1.5 4-6 22 22-22.3 10 27
AG25-H2-08B AG25-H2-08W M25*1.5 6-8 25 25-25.3 10 33
AG40-H2-15B AG40-H2-15W M40*1.5 12-15 40 40-40.3 14 52/53
AG18-H3-1.5B AG18-H3-1.5W M18*1.5 1-1.5 18 18-18.3 22
AG20-H3-02B AG20-H3-02W M20*1.5 1.2-2 20 20-20.3 24
AG16-H3-03B AG16-H3-03W M16*1.5 2-3 16 16-16.3 19
AG18-H3-03B AG18-H3-03W M18*1.5 2-3 18 18-18.3 8 22
H3 AG20-H3-04B AG20-H3-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 10 27
AG25-H3-07B AG25-H3-07W M25*1.5 5-7 25 25-25.3 10 33
AG12-H4-1.4B AG12-H4-1.4W M12*1.5 1-1.4 12 12-12.3 8 16
AG16-H4-1.4B AG16-H4-1.4W M16*1.5 1-1.4 16 16-16.3 8 19
AG20-H4-04B AG20-H4-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
@ AG22-H4-04B AG22-H4-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG25-H4-05B AG25-H4-05W M25*1.5 3-5 25 25-25.3 10 27
H4 AG25-H4-06B AG25-H4-06W M25*1.5 4-6 25 25-25.3 10 33
AG32-H4-09B AG32-H4-09W M32*1.5 7-9 32 32-32.3 1 36/37
AG12-H5-1.6B AG12-H5-1.6W M12*1.5 1.2-1.6 12 12-12.3 8 16
AG16-H5-1.6B AG16-H5-1.6W M16*1.5 1.2-1.6 16 16-16.3 8 19
AG20-H5-04B AG20-H5-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
Hs AG22-H5-04B AG22-H5-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG40-H5-09B AG40-H5-09W M40*1.5 7-9 40 40-40.3 14 52/53
AG20-H6-03B AG20-H6-03W M20*1.5 2-3 20 20-20.3 9 24
AG20-H6-04B AG20-H6-04W M20*1.5 2-4 20 20-20.3 9 24
AG22-H6-04B AG22-H6-04W M22*1.5 2-4 22 22-22.3 10 27
AG32-H6-6.5B AG32-H6-6.5W M32%1.5 4-6.5 32 32-32.3 1 36/37
He AG40-H6-08B AG40-H6-08W M40%1.5 6-8 40 40-40.3 14 52/53
AG63-H6-12B AG63-H6-12W M63*1.5 10-12 63 63-63.3 14 67
@ "7 AG32-H7-06B AG32-H7-06W M32%1.5 4-6 32 32-32.3 1 36/37
AG40-H7-09B AG40-H7-09W M40*1.5 7-9 40 40-40.3 14 52/53
H8 AG63-H8-10B AG63-H8-10W M63*1.5 8-10 63 63-63.3 14 67
AG20-4210B AG20-4210W M20*1.5 4.2*10.4 20 20-20.3 9 24
AG22-0604B AG22-0604W M22*1.5 6*4 22 22-22.3 10 27
c AG22-0712B AG22-0712W M22%1.5 712 22 22-22.3 10 27
AG25-0614B AG25-0614W M25%1.5 6*14 25 25-25.3 10 88}
AG32-0822B AG32-0822W M32%1.5 8*22 32 32-32.3 1 36/37
AG40-1028B AG40-1028W M40*1.5 10*28.5 40 40-40.3 14 52/53
AG50-1133B AG50-1133W M50*1.5 11*.5*33.5 50 50-50.3 14 60/61
AG63-1238B AG63-1238W M63*1.5 12*38 63 63-63.3 14 67

Crangapr.
KOMMMeKT

50wT



MGA-H nnactukosble KabenbHble BBOAbI

MGA-H NNTACTUKOBbBIE KABEJ/IbHbIE BBO/ bl

I'IpmmeanMe:* ecnn npoAayKumnAa Ha CKnaae, oTBepCTtmnA pasHbIX ANaMeTPOB MOTyT 6bITb BbINOSIHEHbI MO 3anpocy

Pe3bba: MeTpuyecKas: kenatenbHo aa1a MGA

C

YnnotHeHve
D

YnnoTHsowWwas
raiika
F

OcobeHHoOCTY: BOAOHenpOHMLI,aeMble M 3allnTa OT 3arpA3HeHnA, COKOHOMUTb BpemMA YCTAaHOBKU U pacxoabl
Kodmrypauns 3akaaHoil kon %) Oteepctve  AnvHa Mop ktod  OTeepcTre
oTBEPCTHA Peanba KaGens, 0.D ans Kpenn. pe3bbbl Ons Kkpenn.
YepHbin Benblit MM D1 Ha narent L1 AnF Ha nanene
MG12A-H2-03B MG12A-H2-03G M12*1.5 1.2-3 12 12-12.3 8.5 18/19
MG16A-H2-04B MG16A-H2-04G M16*1.5 1.6-4.1 16 16-16.3 15 22/22
@ MG20A-H2-06B MG20A-H2-06G M20*1.5 2.5-6.1 20 20-20.3 15 27127
MG25A-H2-05B MG25A-H2-05G M25*1.5 2-5.2 25 25-25.3 15 33/33 50wt
H2 MG25A-H2-08B MG25A-H2-08G M25*1.5 4.5-8.7 25 25-25.3 15 33/33
MG32A-H2-10B MG32A-H2-10G M32%1.5 5-10 32 32-32.3 15 41/41
MG12A-H3-02B MG12A-H3-02G M12*1.5 1.2-2.6 12 12-12.3 8.5 18/19
MG16A-H3-04B MG16A-H3-04G M16*1.5 1.6-4.2 16 16-16.3 15 22/22
MG20A-H3-05B MG20A-H3-05G M20*1.5 2-5.2 20 20-20.3 15 27127
MG25A-H3-05B MG25A-H3-05G M25*1.5 2-5.2 25 25-25.3 15 33/33 50wt
H3 MG25A-H3-08B MG25A-H3-08G M25*1.5 4-8 25 25-25.3 15 33/33
MG32A-H3-10B MG32A-H3-10G M32%1.5 5-10 32 32-32.3 15 41/42
MG12A-H4-02B MG12A-H4-02G M12*1.5 1.2-2.3 12 12-12.3 8.5 18/19
MG16A-H4-03B MG16A-H4-03G M16*1.5 1.2-34 16 16-16.3 15 22/22
MG20A-H4-03B MG20A-H4-03G M20%1.5 1.5-3.6 20 20-20.3 15 27127
MG20A-H4-04B MG20A-H4-04G M20*1.5 2-4.8 20 20-20.3 15 27127 50wt
Ha MG25A-H4-05B MG25A-H4-05G M25%1.5 2-5.2 25 25-25.3 15 33/33
MG25A-H4-07B MG25A-H4-07G M25*1.5 3.5-7.3 25 25-25.3 15 33/33
MG32A-H4-09B MG32A-H4-09G M32%1.5 4.5-9 32 32-32.3 15 41/42
MG20A-H5-03B MG20A-H5-03G M20*1.5 1.2-31 20 20-20.3 15 27127
@ MG25A-H5-03B MG25A-H5-03G M25%1.5 1.5-3.6 25 25-25.3 15 33/33
MG25A-H5-06B MG25A-H5-06G M25*1.5 3-6 25 25-25.3 15 33/33 SHI0y
H5 MG32A-H5-08B MG32A-H5-08G M32%1.5 4-8 32 32-32.3 15 41/42
@ He MG25A-H6-05B MG25A-H6-05G M25%1.5 2.4-52 25 25-25.3 15 33/33 50wt
MG32A-H6-07B MG32A-H6-07G M32%1.5 3.5-7 32 32-32.3 15 41/42
MG20A-H7-03B MG20A-H7-03G M20*1.5 1.2-3 20 20-20.3 15 27127
@ MG25A-H7-03B MG25A-H7-03G M25%1.5 1.5-3 25 25-25.3 15 33/33 50wt
H7 MG32A-H7-06B MG32A-H7-06G M32%1.5 3-6 32 32-32.3 15 41/42
@ Hs MG20A-H8-02B MG20A-H8-02G M20*1.5 1.2-2.5 20 20-20.3 15 27127
MG25A-H8-03B MG25A-H8-03G M25*1.5 1.5-3 25 25-25.3 15 33/33 SOwr
MG16A-0610B MG16A-0610G M16*1.5 610 16 16-16.3 15 22/22
MG20A-0714B MG20A-0714G M20*1.5 714 20 20-20.3 15 27127
MG25A-0714B MG25A-0714G M25%1.5 714 25 25-25.3 15 33/33 50wt
MG32A-0822B MG32A-0822G M32%1.5 8*22 32 32-32.3 15 41/42
MG40A-5529B MG40A-5529G M40%1.5 5.5*29 40 40-40.3 20 41/42



PGA-H nnactukoBblie KabenbHble BBOAbI

PGA-H NNTIACTUKOBbIE KABEJ/IbHbIE BBOA bl

ﬂpmmeuaHMe:* ecnn npoAayKumna Ha CKnaae, oTBepPCTUA Pa3HbIX ANaMETPOB MOTyT 6bITb BbINOMHEHbI MO 3anpocy

Pe3bba: MeTpuyecKasn: kenatenbHo ana MGA
OcobeHHOCTW: BogoHENPOHML@EMbIE U 3aLLMTA OT 3arpsisHEHUA, COKOHOMUTbL BPEMSA YCTaHOBKM U pacxoAbl

3akasHowm kog

D

YnnotHeHne

YnnotHsowas
raika
F

ey Ponsa B e e A Crasscer
YepHbii Benbin MM D1 Ha narens L1 AuF
PG7A-H2-03B PG7A-H2-03G PG7 1.2-31 125  125-12.8 8 17/19
PG9A-H2-03B PG9A-H2-03G PG 1.6-3.1 152  15.2-15.8 8.2 22/19
PG13.5A-H2-05B PG13.5A-H2-05G PG135  3.5-5.2 204  204-20.7 10 27/24 50PCS
H2 PG16A-H2-06B PG16A-H2-06G PG16 43-6.1 225 225228 10.8 30/27
PG21A-H2-08B PG21A-H2-08G PG21 6.4-8.7 283  28.3-28.7 12 36/33
PG29A-H2-10B PG29A-H2-10G PG29 7.7-10 370  37.0-374 12 46/41
PG7A-H3-02B PG7A-H3-02G PG7 1.6-2.6 125  125-12.8 8 17/19
PG9A-H3-02B PG9A-H3-02G PGY 1.6-2.6 152  15.2-15.8 8.2 22/19
PG13.5A-H3-05B PG13.5A-H3-05G PG13.5 355 204  204-20.7 10 27/24 50PCS
" PG16A-H3-05B PG16A-H3-05G PG16 3.5-5.2 25 225228 10.8 30/27
PG21A-H3-08B PG21A-H3-08G PG21 6.2-8 283  28.3-28.7 12 36/33
PG29A-H3-10B PG29A-H3-10G PG29 7.7-10 370  37.0-374 12 46/41
PG7A-H4-02B PG7A-H4-02G PG7 1.3-2.3 125 125128 8 17/19
PG9A-H4-02B PG9A-H4-02G PGY 1.3-2.3 152  15.2-15.8 8.2 22/19
PG11A-H4-03B PG11A-H4-03G PG 24-34 186  18.6-18.9 10 24/22
" PG13.5A-H4-04B PG13.5A-H4-04G PG135 3-4.2 204  204-207 10 27/24 50PCS
PG16A-H4-04B PG16A-H4-04G PG16 3.4-48 225 225228 10.8 30/27
PG21A-H4-07B PG21A-H4-07G PG21 5.6-7.3 283  28.3-287 12 36/33
PG29A-H4-09B PG29A-H4-09G PG29 79 370  37.0-374 12 46/41
PG16A-H5-03B PG16A-H5-03G PG16 2-31 225 225228 10.8 30/27
PG21A-H5-03B PG21A-H5-03G PG21 26-3.6 283  28.3-287 12 36/33
PG29A-H5-06B PG29A-H5-06G PG29 4.1-6 370  37.0-374 12 46/41 S0PCS
H5 PG36A-H5-08B PG36A-H5-08G PG36 6.5-8.3 470  47.0-474 14 51/52
@ o PG21A-H6-05B PG21A-H6-05G PG21 3.6-5.2 283  28.3-287 12 36/33 e
PG29A-H6-07B PG29A-H6-07G PG29 5.6-7 370  37.0-374 12 46/41
PG16A-H7-03B PG16A-H7-03G PG16 2-3 225 225228 10.8 30/27
@ PG21A-H7-03B PG21A-H7-03G PG21 2.6-36 283  28.3-287 12 36/33 S0PCS
H7 PG29A-H7-06B PG29A-H7-06G PG29 46-6 370  37.0-374 12 46/41
@ s  PG135A-H8-028 PG13.5A-H8-02G  PG13.5 1225 204  20-20.3 15 27127 50PCS
PG21A-H8-03B PG21A-H8-03G PG21 15-3 283  28.3-287 15 36/33
PG9A-0610B PG9A-0610G PG 6*10 152  152-1538 8.2 22/19
PG13.5A-0714B PG13.5A-0714G PG13.5 7414 204  204-207 10 27/24
PG16A-0714B PG16A-0714G PG16 714 225 225228 10.8 30/27 50PCS
PG21A-0822B PG21A-0822G PG21 822 283  28.3-287 12 36/33
PG36A-0529B PG36A-0529G PG36 5.5%29 470  47.0-474 14 51/52



MGB-SR maArkuii KabenbHblii BBOA,

A-Aow

MGB-SR MATKUA KABE/IbHbIA BBOA,

Pe3bba: MeTpuyeckas, no ctaHgapty DIN PG, NPT, G

Matepuan: A.C.D.F caenaHbl ns Rohs NYLONG66, B.E caenaHbl us EPDM

CeptudwukaTbl: CE, ROHS
OrHecToMKocTb: UL94V-2
Temnepatypa: o1 -40°C go 85°C
3awumTa: IP68

LiseT: cBeTno-cepbiii (RAL7035), yepHbiin (RALS005)

3akasHoun kog

YepHbin

MGB12S-06-SRB
MGB16-10-SRB
MGB20-14-SRB
MGB25-18-SRB
MGB12L-07-SRB
MGB16L-10-SRB
MGB20L-14-SRB
MGB25L-18-SRB

Benbin

MGB12S-06-SRG
MGB16-10-SRG
MGB20-14-SRG
MGB25-18-SRG
MGB12L-07-SRG
MGB16L-10-SRG
MGB20L-14-SRG
MGB25L-18-SRG

Hewmeukas pessba PG

PGB7S-06-SRB
PGB9-08-SRB
PGB11-10-SRB
PGB13.5-12-SRB
PGB16 -14-SRB
PGB21-18-SRB

PGB7S-06-SRG
PGB9-08-SRG
PGB11-10-SRG
PGB13.5-12-SRG
PGB16 -14-SRG
PGB21-18-SRG

AwmepukaHckas pessba NPT

NGB3/8-10-SRB
NGB1/2-12-SRB
NGB3/4-18-SRB

NGB3/8-10-SRG
NGB1/2-12-SRG
NGB3/4-18-SRG

AHrnuiickas pessba G

GGB3/8-10-SRB
GGB1/2-12-SRB
GGB3/4-18-SRB

[OnuHa pe3bbbl ¢ L

GGB3/8-10-SRG
GGB1/2-12-SRG
GGB3/4-18-SRG

Pe3bba

M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5
M12*1.5
M16*1.5
M20*1.5
M25*1.5

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21

NPT3/8
NPT1/2
NPT3/4

G3/8
G1/2
G3/4

KabGens,
MM

3-6
4-10
8.5-14
12.5-18
3-8
4-10
8.5-14
12.5-18

3-6
4-8
5-10
6-12.5
8.5-14
12.5-18

5-10
6-12.5
12.5-18

5-10
6-12.5
12.5-18

Kopnyc 3axum YnnoTHeHue
Cc D E
OtBepcTue [AnuHa
O.D. ans Kpenn. pe3b6bl
D1 Ha naHenb L1
12 12-12.3 8.5
16 16-16.3 10
20 20-20.3 11
25 25-25.3 1.5
12 12-12.3 15
16 16-16.3 15
20 20-20.3 15
25 25-25.3 15
12.5 12.5-12.8 8
15.2 15.2-15.8 10
18.6 18.6-18.9 10
20.4 20.4-20.7 10
225 22.5-22.8 10.8
28.3 28.3-28.7 12
17.5 16.6-16.9 10
21.22 20.9-21.3 10
25.56 26.4-26.6 12
16.6 16.6-16.9 10
20.9 20.9-21.3 10
26.4 26.4-26.6 12

YnnoTtHsawLwas ranka
F

Mog kntoy
AnF

18/19
22/22
33/27
33/33
18/19
22/22
33/27
33/33

18/19
22/20
22/22
24/22
33/25
33/27

62/62
75/65
18/19

62/62
75/65
18/19

CraHgapT.
KOMMMeKT

50wt

50wT

50wt

50wt



MGA-SR markuit KabenbHblii BBOA,

A-Aow

MGA-SR MATKUN KABE/NIbHbIN BBOJ,

laka  Llanba
A B

Pesbba: Metpuueckana/EN50262, no craHgapty DIN

Kopnyc YnnotHeHue 3axum YnnoTHswLlas ranka

Cc

Matepuan: A.C.D.F caenaHbl ns Rohs NYLONG66, B.E caenaHbl ns EPDM

CeptudukaTtbl: CE,ROHS

OrHecToMKocTb: UL94V-2

Temnepartypa: o1 -40°C go 85°C

3awwmTa: IP68

LieT: cBeTno-cepsbiii (RAL7035), uepHbii (RAL9005)

3aka3HoM kof z
Pesbba Ka6ens,
YepHbIn Benbin M
MG12A-05-SRB MG12A-05-SRG M12*1.5 3-5.3
MG12A-08-SRB MG12A-08-SRG M12*1.5 4-8
MG16A-07-SRB MG16A-07-SRG M16*1.5 4-7
MG16A-10-SRB MG16A-10-SRG M16*1.5 6-10
MG20A-11-SRB MG20A-11-SRG M20*1.5 6-11
MG20A-14-SRB MG20A-14-SRG M20*1.5 9-14
MG25A-16-SRB MG25A-16-SRG M25*1.5 10-16
MG25A-18-SRB MG25A-18-SRG M25*1.5 13-18
PG HemeLkas pesbba
PG7A-05-SRB PG7A-05-SRG PG7 3-55
PG7A-08-SRB PG7A-08-SRG PG7 4-8
PG9A-05-SRB PG9A-05-SRG PG9 3-55
PG9A-08-SRB PG9A-08-SRG PG9 4-8
PG11A-07-SRB PG11A-07-SRG PG11 4-7
PG11A-10-SRB PG11A-10-SRG PG11 5-10
PG13.5A-08-SRB PG13.5A-08-SRG PG13.5 4-8
PG13.5A-12-SRB PG13.5A-12-SRG PG13.5 6-12.5
PG16A-11-SRB PG16A-11-SRG PG16 6-11
PG16A-14-SRB PG16A-14-SRG PG16 8.5-14
PG21A-16-SRB PG21A-16-SRG PG21 10-16
PG21A-18-SRB PG21A-18-SRG PG21 12.5-18

O.D.
D1

12.5
12.5
15.2
15.2
18.6
18.6
20.4
20.4
225
22.5
28.3
28.3

D

OTBepcTne
ns Kpenn.
Ha naHenb

12-12.3
12-12.3
16-16.3
16-16.3
20-20.3
20-20.3
25-25.3
25-25.3

12.5-12.8
12.5-12.8
15.2-15.8
15.2-15.8
18.6-18.9
18.6-18.9
20.4-20.7
20.4-20.7
22.5-22.8
22.5-22.8
28.3-28.7
28.3-28.7

E

OnvHa
pe3bbbl

L1

8.5
8.5
15
15
15
15
15
15

8.2
8.2
10
10
10
10
10.8
10.8
12
12

Mopg kntoY

AuF

18/19
18/19
22/22
22/22
27127
27127
33/33
33/33

17/19
1719
22/19
22/19
24/22
24/22
27124
27124
30/27
30/27
36/33
36/33

CraHgapT.
KOMMMeKT

50wT

50wT



SR mArkue KabenbHble BBOAbI

A-Aow

SR MATKUE KABEJ/IbHbIE BBOAbl

Pe3sbba: MeTtpuyeckas, PG, NPT

Martepunan: A.C.D.F caenanbl 13 NYLON .B.E caenaHbl n3 pesmHol NBR

3awmumTa: IP68

LiBeT: 6enblii, YepHbIlA, Apyrve no 3anpocy
Mcnonb3oBaHue: YcTaHOBMTE B OTBEPCTUE MAHENN, 3aTAHUTE raiKy, NpoaeHbTe Kabenb CKBO3b raiky 1 3aduKcupyiTe.

L=

3axum

YnnotHexue

L3

YnnotHsiowas raika

5 3akasHo koA nnHa

st atern 0D e POWS  Cwwa NoRMWH Crawoer

= Benbiit UepHblit MM D1 Ha naHenb L1 L2+L3 AUF

=

MeTpuueckas

AG-12SRW AG-12SRB M12 x1.5 3-6.5 12 12-12.3 8 65 16/17
AG-16SRW AG-16SRB M16 x1.5 4-8 16 16-16.3 8 65 19/20
AG-18SRW AG-18SRB M18 x1.5 5-10 18 18-18.3 8 78 22
AG-20SRW AG-20SRB M20 x1.5 6-12 20 20-20.3 9 90 24 S0wr

§ AG-22SRW AG-22SRB M22 x1.5 10-14 22 22-22.3 10 100 27

E’;’_ AG-25SRW AG-25SRB M25 x1.5 13-18 25 25-25.4 10 112 33/34

§ AG-27SRW AG-27SRB M27 x1.5 13-18 27 27-27.4 10 112 33/34

§ Hewmeukas pesbba PG DIN

g— PG-7SRW PG-7SRB PG7 3-6.5 12.5 12.5 8 65 15/16

> PG-9SRW PG-9SRB PG9 4-8 15.2 15.2 8 70 29/20
PG-11SRW PG-11SRBB PG11 5-10 18.6 18.6 8 78 22 50wt
PG-13.5SRW PG-13.5SRB PG13.5 6-12 20.4 20.4 9 90 24
PG-16SRW PG-16SRB PG16 10-14 225 225 10 100 27
PG-21SRW PG-21SRB PG 21 13-18 28.3 28.3 10 112 33/34

MeTpuyeckasn

AG-12SRLW AG-12SRLB M12 x1.5 3-6.5 12 12-12.3 15 65 16/17
AG-16SRLW AG-16SRLB M16 x1.5 4-8 16 16-16.3 15 65 19/20
AG-18SRLW AG-18SRLB M18 x1.5 5-10 18 18-18.3 15 78 22 500
AG-20SRLW AG-20SRLB M20 x1.5 6-12 20 20-20.3 15 90 24

8 AG-22SRLW AG-22SRLB M22 x1.5 10-14 22 22-22.3 15 100 27

ﬁ AG-25SRLW AG-25SRLB M25 x1.5 13-18 25 25-25.4 15 112 33/34

% Hewmeukasi peabba PG DIN

% PG-7SRLW PG-7SRLB PG7 3-6.5 12.5 12.5 15 65 15/16

I

= PG-9SRLW PG-9SRLB PG 9 4-8 15.2 15.2 15 70 19/20

S PG-11SRLW PG-11SRLB PG 11 5-10 18.6 18.6 15 78 22 50wt
PG-13.5SRLW PG-13.5SRLB PG 13.5 6-12 20.4 20.4 15 90 24
PG-16SRLW PG-16SRLB PG 16 10-14 225 22.5 15 100 27
PG-21SRLW PG-21SRLB PG 21 13-18 28.3 28.3 15 112 33/34

AwmepukaHckas peabba NPT

NPT 3/8SRLW NPT 3/8SRLB NPT 3/8" 4-8 17.5 16.5 15 70 19/20
NPT 1/2SRLW NPT 1/2SRLB NPT 1/2" 6-12 21.22 21.3 13 92 24 S0wT
NPT 3/4SRLW NPT 3/4SRLB NPT 3/4" 13-18 26.5 26.6 15 114 33/34



AGE / MGE Nylon Cable Gland

AGE NNACTUKOBbIE KABEJ/IbHbIE BBO/ bl

Pe3sbba: MeTtpuueckue, PG, NPT
Martepunan: PA, NBR
Ceptudukatbl: CE, SGS, Fireproof:

finfel |

YnnoTH.

UL94V-2 3axum YnnotHeHve  raiika
Temnepatypa: oT -40°C o 85°C D E F
3awwura: IP68 Wanoa
LieT: cBeTno-cepsbiii (RAL7035), uep- LI 10 Fav:a
HbI (RAL9005)
venss  Ketann 0D mmban  pewow  Moawor  Craopr
) ) . D1 Ha naHenb L1 AvF
YepHbin Benbin
AGE
AG16EB AG16EW M16*1.5 4-8 16 16-16.3 8 19/37 100
AG20EB AG20EW M20*1.5 6-12 20 20-20.3 9 24/43 50
AG22EB AG22EW M22*1.5 10-14 22 22-22.3 10 27/48 50
AG25EB AG25EW M25*1.5 13-18 25 25-25.3 1 33/56 20
AG32EB AG32EW M32*1.5 18-25 32 32-32.3 1 41/42/68 20
PGE
PG-9EB PG-9EW PG9 4-8 15.2 15.2-15.8 8 19/37 100
PG-11EB PG-1MEW PG11 5-10 18.6 18.6-18.9 8 22/39 50
PG-13.5EB PG-13.5EW PG13.5 6-12 20.4 20.4-20.7 9 24/43 50
PG-16EB PG-16EW PG16 10-14 225 22.5-22.8 10 27/48 50
PG-21EB PG-21EW PG21 13-18 28.3 28.3-28.7 1 33/56 20
PG-29EB PG-29EW PG29 18-25 37.0 37.0-37.4 1 41/42/68 20
NPTE
NPT3/8EB NPT3/8EW NPT 3/8" 4-8 17.055 17.1-17.5 13 19/42 100
NPT1/2EB NPT1/2EW NPT 1/2" 6-12 21.223 21.2-215 13 24/43 50
NPT3/4EB NPT3/4EW NPT 3/4" 13-18 26.568 26.5-26.6 13 33/58 20
NPT1EB NPT1EW NPT 1" 18-25 33.227 33.2-33.4 15 41/42/72 20

MGE NNTACTUKOBbIE KABEJ/IbHbIE BBO/l bl

Pe3bba: MeTpuueckasn
Martepuan: A.C.E.F caenaHbl n3
NYLONG66, B.D coenaHbl u3 EPDM
Ceptudmkatbl: CE, SGS, REACH
OrHecToMKocTb: UL94V-2

Temnepatypa: o1 -40°C no 85°C ﬁ“@ )
3awmwmTa: IP68 N Luagﬁa

LieT: ceeTno-cepbiit (RAL7035), yep- )
Hbiti (RAL90OS) N ? "

Kopnyc ~ YnnoTHeHve

- @% i

Baxum  Ynnot.ranka

3akasHowm kog
OTtBepctne Onuna Mog Koy CTaHAPT.
Ons Kpens. G
Pesbba Kabens 0.D. HE MG p KOMMMeKT
YepHbIn Benbin D1 L1 AnF
MG16EA-07B MG16EA-07G M16*1.5 4-7 16 16-16.3 10 22/22
MG16EA-10B MG16EA-10G M16*1.5 6-10 16 16-16.3 10 22/22 50wt
MG20EA-11B MG20EA-11G M20*1.5 6-11 20 20-20.3 15 27127
MG20EA-14B MG20EA-14G M20*1.5 9-14 20 20-20.3 15 27127



SPR-L / SPT / SPR-M Sealing Plugs Fl-flow

SPR-L YNNOTHAKOLWMUE PESUHOBbBIE 3ATNTYLLUKH

Moaxoaswwmia

3akasHoii kog, A B (o3 [1anasoH peas6. KCJ::J':‘Z:():.
coegunHeHusa
SPR-0512LB 12 5 20 5-12
SPR-0815LB 15 8 20 8-15
SPR-1520LB 20 15 27 15-20 100wT
SPR-2025LB 25 20 27 20-25
SPR-2532LB 32 25 27 25-32
SPR-3238LB 38 32 27 32-38 o
SPR-3744LB 44 37 27 37-44
S S Martepwnan: pesuHa
> = Ceptuoukat: SGS
Temnepatypa: o1 -40°C po 85°C
C
SPT YN/IOTHAIOLWMUE PE3UHOBBIE 3ATNTYLLKU
3aka3sHoil ko A B B1 Cc CraHaapr.
KOMMMeKT
SPT-5B 1 55 8.7 18
SPT-7B 13.2 7 10.7 18
SPT-9B 15.5 9.2 12.7 18 50wt
SPT-10B 17 10.5 14.3 18
SPT-12B 15.5 12 12.7 18
SPT-14B 17 14 14.4 18
SPT-18B 22 17.8 19.3 18
SPT-24B 28 245 25 18 25T
SPT-30B 36 30.6 33 20
SPT-41B 46 41 13.1 20
SPT-47B 53 47.3 51.6 20
Martepuan: pesunHa
Ceptudmart: SGS
Temnepatypa: ot -50°C go 150°C
LiBeT: yepHbIi
SPR-M YNNOTHAOWWUE PESUHOBDIE 3ATNTYLWKHA
3akasHolt kog, A B c Cranpapr.
KOMMIeKT
SPR-2MB 3 2 15
SPR-3MB 4 3 15
SPR-4MB 5 4 15 100wT
SPR-5MB 6 5 15
SPR-6MB 75 6 15
SPR-7TMB 8.5 7 15
SPR-8MB 9.5 8 15 o
SPR-9MB 10.5 9 15
SPR-10MB 1.5 10 15

MaTtepwuan: pesnHa
Ceptudukat: SGS

Temnepatypa: ot -50°C go 150°C
LiseT: yepHbIt




A-Flow

Mo Bonpocam npoaax u noaaepKkn obpawjantech:

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35 KanuunHrpap +7 (4012) 72-21-36 Hosopoceuiick +7 (8617) 30-82-64 Coum +7 (862) 279-22-65
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15 Kanyra +7 (4842) 33-35-03 Hosocubupck +7 (383) 235-95-48 CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80 Kemeposo +7 (3842) 21-56-70 Omck +7 (381) 299-16-70 CypryT +7 (3462) 77-96-35
BapHayn +7 (3852) 37-96-76 Kupos +7 (8332) 20-58-70 Open +7 (4862) 22-23-86 ChispaHb +7 (8464) 33-50-64
Benropop +7 (4722) 20-58-80 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35 CbIkTbiBKap +7 (8212) 28-83-02
BpsHck +7 (4832) 32-17-25 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 MeH3a +7 (8412) 23-52-98 Teepb +7 (4822) 39-50-56
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85 Kypck +7 (4712) 23-80-45 MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18 Tomck +7 (3822) 48-95-05
Bragumup +7 (4922) 49-51-33 Nvneuk +7 (4742) 20-01-75 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Tyna +7 (4872) 44-05-30
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 MaruuToropcek +7 (3519) 51-02-81 PoctoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
BopoHex +7 (4732) 12-26-70 Mocksa +7 (499) 404-24-72 PszaHb +7 (4912) 77-61-95 YnbsiHoBCK +7 (8422) 42-51-95
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 MypmaHck +7 (8152) 65-52-70 Camapa +7 (846) 219-28-25 Ydpa +7 (347) 258-82-65
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95 Hab.YenHel +7 (8552) 91-01-32 Cankr-MNeTepbypr +7 (812) 660-57-09  Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Wesck +7 (3412) 20-90-75 Hwk.Hosropoa +7 (831) 200-34-65  CapaHck +7 (8342) 22-95-16 YeGokcapl +7 (8352) 28-50-89
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09 HuxHesapToBCK +7 (3466) 48-22-23  Capatos +7 (845) 239-86-35 YensabuHek +7 (351) 277-89-65
Mowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61 HuxHekamek +7 (8555) 24-47-85 CmoneHck +7 (4812) 51-55-32 Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. nouyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru

	Пустая страница
	Пустая страница



